
Supravegherea activității de audit și asigurarea calității,
 discutată la un atelier organizat de Banca Mondială

În perioada  8-9 octombrie 2015 Asociaţia Contabililor şi Auditorilor Profesionişti din Republica
Moldova (ACAP RM) a participat la  atelierul de lucru al comunităţii de practică în domeniul
standardelor de contabilitate şi audit privind supravegherea activităţii de audit şi asigurarea
calităţii  -  eveniment  găzduit  de  Centrul  Băncii  Mondiale  pentru  reforma raportării  financiare
(CRRF)  în  cadrul  programului  său  „Consolidarea  activităţii  de  audit  şi  raportare  în  ţările
Parteneriatului Estic” (STAREP).

Participanţii au fost salutaţi de către Alexander Kremer, Directorul de şară al Băncii Mondiale în
Moldova,  Wicher  Slagter,  Şeful  Secţiei  Politice şi  Economice a  Delegaţiei  Uniunii  Europene în
Republica Moldova, Henri Fortin, şeful CFFR al Băncii Mondiale, Gerhard Schaumberger, Şeful
Biroului de Coordonare pentru Cooperare Tehnică, Ambasada Austriei la Chişinău şi  Veronica Ursu,
Secretar de Stat, Ministerul Finanţelor RM.

Acest atelier  de lucru este  o oportunitate pentru țările STAREP de a examina modul în care ei
combină reformele europene și  locale cu scopul  de a dezvolta un regim nou de reglementare a
auditorilor, care este îndeosebi important pentru Georgia, Moldova și Ucraina, ale căror Acorduri de
Asociere cu EU le obligă să-și alinieze legislația la acquis-ul UE. Regimul dat trebuie să servească
necesităților companiilor de afaceri, ale celor care lucrează în ele și ale celor care fac afaceri cu ele.
El trebuie să sporească certitudinea și încrederea, care stau la baza creșterii afacerilor.

Informaţii de context

Centrul pentru reforma raportării financiare (CRRF) al Băncii Mondiale din Viena, Austria,
este responsabil de activităţile Băncii Mondiale din domeniul raportării financiare corporative în
regiunea Europa şi Asia Centrală.

Consolidarea activităţii de audit şi raportare în ţările Parteneriatului Estic (STAREP) este un
program regional al CRRF care susţine dezvoltarea mediilor de politici transparente şi a cadrelor
instituţionale  eficace  de  raportare  corporativă  în  ţările  Parteneriatului  Estic  ai  UE:  Armenia,
Azerbaidjan,  Belarus,  Georgia,  Moldova  şi  Ucraina.  STAREP  ajută  ţările  participante  să-şi
perfecţioneze cadrele de raportare financiară corporativă şi să consolideze capacitatea instituţiilor
locale de implementare eficace a acestor cadre. Programul este finanţat de către Agenţia Austrică de
Dezvoltare (ADA), Uniunea Europeană, Ministerul Finanţelor al Austriei, Ministerul Finanţelor al
Marelui Ducat de Luxemburg şi Secretariatul de Stat pentru Afaceri Economice (SECO) al Elveţiei.
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